



12-13 мая в столице Черноземья, г. Воронеже, проходил Второй Всероссийский форум студентов «Мы – за здоровый образ жизни!», где приняли участие студенты Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова.

В качестве почётных гостей на форум были приглашены губернатор Воронежской

области А.В. Гордеев и депутаты Государственной Думы Т.В. Яковлева, Г.Н. Карелова, представители Министерства образования и науки Российской Федерации.

Более 200 участников из регионов всей России – от Братска до Поволжья - съехались в Воронеж.

В первый день состоялась презентация лучших студенческих проектов, широкий обмен опытом инновационной проектной деятельности вузов по развитию студенческого спорта и здоровьесбережению, формированию у молодёжи мотиваций ведения здорового образа жизни.

Была проведена масштабная молодёжная акция «Возрождённый лес», где состоялась высадка 10 000 саженцев на месте природных лесных пожаров в Воронежской области летом 2010 года. Не осталась равнодушной и делегация Чувашской Республики. Более ста деревьев посадили студенты ЧувГУ имени И. Н. Ульянова.

В рамках форума состоялось чествование и награждение победителей открытого публичного Всероссийского конкурса образовательных учреждений высшего профессионального образования на звание «ВУЗ здорового образа жизни». В число 54 призеров вошел и Чувашский госуниверситет, который был награжден дипломом.

Самым ярким событием форума стал фестиваль команд КВН «Весёлые! Удачливые! Здоровые!», в котором приняли участие команды-победители турниров в федеральных округах России. Приволжский федеральный округ представляла команда КВН «Сборная Чувашии» - победительница турнира Приволжского федерального округа «Мы - за здоровый образ жизни!». В игре приняли участие команды из Томска, Смоленска, Армавира, Москвы, Серпухова, Дагестана, Санкт-Петербурга и Чебоксар. Фестиваль провел ведущий Премьер-лиги и Первой лиги КВН А.А. Масляков. В нелегкой борьбе блестящую победу одержали представители Чувашской Республики, студенты Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова - самая молодая команда из числа участников. Значимость этой победы состоит в том, что команда ЧувГУ достойно защитила честь не только родной Республики, но и всего Приволжского федерального округа.

Юлия ПАЛКИНА,
студентка факультета журналистики ЧГУ имени И. Н. Ульянова.

{gallery}novosty/2011/5/17052011{/gallery}